

Клуб творческого общения «Откровение»

В 2024 году в рамках клуба творческого общения «Откровение» продолжали проводиться литературно – музыкальные гостиные, презентации, творческие встречи с кузбасскими поэтами, членами Союза писателей России. Авторы – земляки достойно представляли своё творчество, клуб «Откровение» за пределами Ижморского муниципального округа. Так, 6 декабря Зоя Козлова, детский поэт, член Союза писателей России, участница клуба творческого общения «Откровение» по персональному приглашению побывала на творческих встречах в Тисульской центральной библиотеке.

Событиями 2024 года стали выпуск коллективного сборника стихов и песен «Дыхание земли Ижморской», в который вошли произведения 17 авторов – участников клуба творческого общения «Откровение», написанные в разные годы. А также у Павла Стародубова, поэта – земляка, вышла в свет вторая книга стихов «К своим мечтам прикладываете жизнь».

Начался год с традиционных Рождественских встреч, которые открыли Год семьи в библиотеке. Девизом рождественской гостиной стала фраза «Родной очаг, семья – источник сил и вдохновения». В программе вечера были художественные чтения, поздравления, сюрпризы, звучала музыка, стихи, песни, которые были связаны с семейной тематикой.



Участники встречи также включились в акцию - эстафету «Добрый свет Рождества», в ходе которой они делились своими воспоминаниями года ушедшего, планами на будущее, рассказывали интересные семейные истории, связанные с традициями Рождества. Были и рождественские подарки. Так, например, В. Кириллов, музыкант, член Союза композиторов России подарил авторский сборник музыкальных произведений «Под небом моей России», а Т. Кирьянова авторскую книгу - практикум по женской психологии «Разбуди в себе женщину». Подарочные экземпляры изданий получили Ижморская центральная библиотека им. М.С. Прудникова, а также и другие участники встречи.



В феврале участницы клуба Н. Плотникова, З. Козлова и Е. Тютюнникова приняли участие в онлайн – чтении «Снежное настроение». Видеоролики транслировались в соцсетях. Местные авторы читали свои стихи на зимнюю тему на фоне выставки с фотографиями Н. Плотниковой.

В мае участники клуба присоединились к музыкально – поэтической онлайн-композиции «В каждой семье не забыт свой герой!».

В июне в рамках Звягинских чтений, посвящённых 70 – летию со дня рождения поэта – земляка В.П. Звягина, была проведена выездная краеведческая программа – акция по сёлам Ижморского округа. Организаторами акции, в том числе, являлся клуб творческого общения «Откровение».



В июле в Ижморской центральной библиотеке им. М.С. Прудникова состоялась творческая встреча с поэтом, прозаиком, членом Союза писателей России Владимиром Павловичем Романовым. На встрече присутствовали читатели, сотрудники библиотеки, участники клуба творческого общения «Откровение». Владимир Павлович познакомил присутствующих со своей рукописью «Дети – солдаты». Он читал также стихи об Ижморском крае, о БАМе, лирические стихотворения о любви.

В августе группа участников клуба творческого общения «Откровение» побывала на ежегодном литературном фестивале «Фёдоровские чтения», который проходит на Марьевской земле – родине поэта Василия Фёдорова.



28 августа в рамках праздничного торжества, посвящённого 100 – летнему юбилею Ижморского округа, на литературной площадке – подиуме состоялась публичная презентация сборника стихов и песен «Дыхание земли Ижморской». На его страницах символично помещено 100 произведений

семнадцати поэтов, как опытных мастеров поэтического слова, членов Союза писателей России, так и самобытных авторов, в том числе и начинающих. Как признание в любви родному краю прозвучали в этот день стихи со страниц сборника в исполнении, как самих авторов стихов, так и жителей посёлка.

В 2024 году в рамках областного проекта «Книжная площадь» члены клуба «Откровение» встретились с поэтами Андреем Назаровым (Кемерово) и Ксенией Савиной (Санкт – Петербург). Поэты - земляки З.Козлова и П. Стародубов в качестве почётных гостей также стали участниками проекта «Книжная площадь».



В октябре состоялся праздник Звягинской поэзии, организованной центральной библиотекой им. М.С. Прудникова. Члены клуба «Откровение» стали активными участниками заключительного тура муниципального конкурса чтецов произведений Владимира Звягина «Поэт родной земли», который проходил в трёх возрастных номинациях.

В старшей возрастной группе Диплом первой степени получил Кимстач В.Н. Дипломом Гран – При была награждена Емельяненко Л.С.. Диплом второй степени у Стародубова П.А., Тютюнникова Е.Н отмечена Дипломом третий степени.

В ноябре состоялся вечер – презентация «Следуй за своей мечтой», посвящённая выходу в свет сборника стихов молодого поэта Павла

Стародубова «К мечтам своим прикладываете жизнь». Вместе с поэтом – капитаном Павлом Стародубовым участники встречи отправились в увлекательное путешествие под парусами мечты к берегам поэтического острова, на котором живут стихи из его новой книги. Следуя правильным курсом, где счастье служит маяком, а вера в себя окрыляет, присутствующие узнали об интересных событиях в творческой жизни главного героя, о его мечтах и их осуществлении. М.Н. Шеховцов, референт Союза писателей Кузбасса, составитель сборника, рассказал о том, как создавалась книга.



В течение года члены клуба «Откровение» принимали активное участие в различных мероприятиях, проводимых Ижморской центральной библиотекой им. М.С. Прудникова.

Л. Больных